

Міністерство аграрної політики та продовольства України:

- **«Вживає заходи щодо заміщення природного газу біопаливом на галузевих підприємствах»;**
- **«У Канаді обговорено питання поглиблення співпраці у галузі тваринництва»;**
- **«Фахівці ознайомилися із роботою фермерських господарств Польщі та із польським досвідом щодо заходів підтримки виробників молока».**

Міністерство аграрної політики та продовольства України в зв'язку з обмеженими ресурсами природного газу вживає заходи щодо заміщення природного газу біопаливом на сільськогосподарських підприємствах.

Зокрема, на 14 підприємствах олійної галузі парові котли переведені на спалювання лушпиння, що за 9 місяців поточного року дозволило зекономити до 360 млн куб.м природного газу. Наразі, у структурі споживання палива використання лушпиння соняшнику для отримання теплової енергії на олійнодобувних підприємствах складає 60%.

Крім того, кількість виробників пелет, брикет з відхо-

дів сільського, лісового господарства та харчової промисловості, досягла 140 підприємств, а обсяг виробленого ними твердого біопалива - 1 млн 150 тис тонн.

Також, у поточному році виведені на повну потужність біогазові установки на базі свинокомплексу «Даноша» (Івано-Франківська область), птахівничого комплексу компанії «Миронівський хлібопродукт» (Дніпропетровська область). Зазначеними установками за рік було вироблено понад 6 млн куб. метрів біогазу з відходів тваринництва. Крім того, завершено будівництво біогазової установки на Глобинському цукровому заводі (Полтавська область) для отримання біогазу з бурякового жому.

Питанням співпраці у галузі тваринництва була присвячена зустріч української делегації з представниками Міністерства сільського господарства та продовольства Канади, Міністерства зовнішніх справ, економіки та розвитку Канади і Канадської агенції продовольчої безпеки, яка пройшла у Канаді, де з офіційним візитом перебував директор Департаменту тваринництва Міністерства аграрної політики та продовольства України Андрій Гетья.

В рамках обговорення актуальних питань поглиблення співпраці учасниками зустрічі акцентовано увагу стосовно необхідності у створенні українсько-канадського консультативного центру з тваринництва та було прийнято рішення стосовно підписання двостороннього меморандуму під час наступних переговорів, де будуть визначені потенційні напрями діяльності в галузі тваринництва.

Фахівці Міністерства аграрної політики та продовольства України та Держветфітослужби України у рамках робочого візиту до Польщі ознайомилися із досвідом роботи сімейних фермерських господарств, що наразі є найбільш розвиненими формами підприємництва у галузі сільського господарства Польщі та з функціями та засадами діяльності вказаних установ у сфері регулювання ринку молока.

Зокрема, українська делегація відвідала сімейну ферму, розташовану у 100 км від Варшави. Господарство було засновано наприкінці 90-х років та наразі налічує 100 корів. Умови утримання тварин, а також доїння та зберігання молока відбувається виключно відповідно до вимог ЄС, що постійно перевіряється офіційними ветеринарами та фахівцями компанії «Danope», як закупівельника виробленої продукції.

У розмові з українськими фахівцями, власниками

Українська делегація відвідала королівську сільськогосподарську зимову виставку, де були представлені найкращі тварини молочного напрямку продуктивності різних порід з усієї Канади та зустрілась з представниками Асоціації експортерів живої худоби і Канадської агенції продовольчої безпеки. Разом з тим, перспективи застосування канадської системи генетичної оцінки в умовах України та чинна редакція закону, що регламентує діяльність у племінній справі та особливості реєстрації тварин в племінних книгах були обговорені під час зустрічі з експертом Канадського агентства генетичної оцінки свиней та представниками Асоціації голштинів Канади. Аналіз господарської діяльності канадських провідних підприємств з розведення великої рогатої худоби молочного напрямку продуктивності та результати експертної оцінки худоби свідчить про те, що тварини канадської генетики можуть успішно використовуватися в умовах товарних господарств України.

ферми було зазначено, що одним із ключових стимулів для розвитку ферми стало надання пільгових кредитів та можливість залучення фінансової підтримки із спеціальних сільськогосподарських фондів. Крім того, суттєву допомогу у веденні господарства надає впровадження Урядом Польщі низки державних програм, зокрема, «Молодий фермер». Зазначені заходи дають змогу отримувати консультації щодо заснування господарства, його утримання, режиму оподаткування та залучати кредити за спеціальними пільговими умовами.

Звертаючись до польських колег, заступник Міністра Мінагрополітики Олександр Сень зауважив, що досвід Польщі у сфері регулювання ринку молока є унікальним, та являє собою певну ілюстрацію дорожньої карти, якою рухатиметься Україна на шляху до реалізації засад європейської якості та безпечності вітчизняної молочної продукції.

Прес-служба Мінагрополітики України